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ОДЛУКЕ СА 8.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

КРУПАЊ

 

У прилогу можете погледати закључке са 8.редовне седнице СО Крупањ одржане

14.06.2021.године.

Opširnije ... ОДЛУКЕ СА 8.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

11-06-2021 13:08 od Moderator 

8.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У понедељак 14.06.2021.године биће одржана 8.редовна седница СО Крупањ,дневни ред је у

прилогу.

Opširnije ... 8.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

10-06-2021 09:50 od Moderator 
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ОБЕЛЕЖЕНА СЛАВА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Општина Kрупањ прославила је крсну славу, Вазнесење Господње-Спасовдан.

Opširnije ... ОБЕЛЕЖЕНА СЛАВА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ДОДЕЉЕНА СРЕДСТВА ЗА НАМЕНСКЕ ТРАНСФЕРЕ У

СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ЗА ОПШТИНУ КРУПАЊ

 

Данас је председник скупштине општине Крупањ, Зоран Зарић, потписао са

Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјалана питања уговор о наменским

трансферима у социјалној заштити. 

Opširnije ... ДОДЕЉЕНА СРЕДСТВА ЗА НАМЕНСКЕ ТРАНСФЕРЕ У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ

ЗА ОПШТИНУ КРУПАЊ

 

31-05-2021 07:45 od Moderator 

ОБАВЕШТЕЊЕ
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У среду 02.06.2021.године,уколико се стекну неопходни метеро услови, предузеће

"EKO-DEZ" доо, почети третман сузбијања ларви комараца на територији општине

Крупањ. Више у прилогу обавештења.

Opširnije ... ОБАВЕШТЕЊЕ
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ПОТПИСАНИ УГОВОРИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Данас је председник скупштине општине Крупањ, господин Зоран Зарић потписао

уговоре са Министарством без портфеља задуженог за унапређење развоја недовољно

развијених општина на територији Републике Србије.

Opširnije ... ПОТПИСАНИ УГОВОРИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОПШТИНИ КРУПАЊ ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА

РЕКОНСТРУКЦИЈУ СИСТЕМА ЈАВНОГ ОСВЕТЉЕЊА

 

Потпредседница Владе Републике Србије и министарка рударства и енергетике проф. др Зорана

Михајловић је данас у Влади Републике Србије свечано уручила Уговоре о финансирању

унапређења енергетске ефикасности у објектима од јавног значаја за јединице локалне самоуправе и

градске општине.

Председник скупштине општине Крупањ Зоран Зарић, потписао је Уговор за пројекат општине

Крупањ, који предвиђа реконструкцију система јавног осветљења у општини Крупањ - замена

постојећих енергетски неефикасних светиљки (живине и натријумове сијалице) са одговарајућим

ЛЕД изворима светлости.

Укупна вредност пројекта је 14.990.160,00 динара са ПДВ-ом, док су средства МРЕ из буџетског

фонда за унапређење енергетске ефикасност 2.998.032,00 динара са ПДВ-ом.
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ПРАВО НА ДОМ КРОЗ СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ

 

Невладина организација Балкански центар за миграције и хуманитарне активности од

краја прошле године у оквиру пројекта „Право на дом кроз социјално становање“ у

сарадњи са представницима пет локалних самоуправа ( Врњачка Бања, Крупањ, Сремска

Митровица, Нови Пазар и Сомбор) реализовала је конкретне активности на изради

правног оквира за коришћење станова који су намењени избеглицама са простора

бивше Југославије. 

Opširnije ... ПРАВО НА ДОМ КРОЗ СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ
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O Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

Обавештавају се регистрована пољопривредна газдинства да су средства по конкурсу за

доделу подстицајних средстава по програму подршке за спровођење пољопривредне

политике и политике руралног развоја општине Крупањ за 2021.годину, утрошена за

одређене мере руралног развоја.Које су то мере можете погледати у прилогу овог

обавештења.

Opširnije ... O Б А В Е Ш Т Е Њ Е
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KРОС ПЕТНИЦА 2021

 

У недељу 16.маја у Ваљеву у СЦР ПЕТНИЦА одржан је крос Петница у организацији

ваљевског атлетског клуба ВАK-014. Учешће је узело око 180 такмичара из 13 клубова

широм Србије у 10 категорија. 

Kрупањски клуб је представљало 16 такмичара и освојене су 6 медаља.

Opširnije ... KРОС ПЕТНИЦА 2021
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